Основные сведения об инфракрасном излучении:

Атмосфера Земли пропускает инфракрасную энергию в диапазоне приблизительно 7-14 мкм, когда Земля прогревается, то она излучает инфракрасные (ИК) лучи в полосе приблизительно 7-14 мкм с пиком 10 мкм. Инфракрасные волны по длине принято разделять на 3 диапазона: ближний (от видимого света) - 0,74-1 мкм, средний - 1,4-3 мкм и дальний - 3-50 мкм. Еще их называют короткими, средними и длинными волнами.
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Воздействие инфракрасного и анионного излучения

Инфракрасные обогреватели работают в дальнем диапазоне инфракрасных волн в пределах 6 – 20 мкм. Данное излучение сопровождается так же анионным излучением.
Инфракрасное излучение имеет две важные характеристики:

- длину волны (частоту) излучения

По мнению сотрудников НИИ медицины труда при Академии наук России, инфракрасные лучи положительно действуют на организм, если длина ее волны не превышает длины волны, выделяемой самим человеком. Человек излучает инфракрасные волны в диапазоне от 2,5 до 25 мкм с пиком излучения на длине волны 9,3-10 мкм. Поэтому можно получить явление, называемое "резонансным поглощением", при котором внешняя энергия будет активно поглощаться телом.

Так как инфракрасное излучение с длинами волн примерно от 7 до 14 мкм проникает не только под кожу человека, но также и на клеточный уровень, запуская там ферментативную реакцию.

В результате этого воздействия повышается потенциальная энергия клеток организма, и из них будет уходить несвязанная вода, повышается деятельность специфических клеточных структур, расти уровень иммуноглобулинов, увеличивается активность ферментов и эстрогенов, происходить и другие биохимические реакции. Это касается всех типов клеток организма и крови.
 - интенсивность

Как и в случае с разной длиной волны, разные значения интенсивности опасны или благоприятны для человека. При воздействии потоков энергии интенсивностью 70-100 Вт/м2 в организме повышается активность биохимических процессов, что ведет к улучшению общего состояния человека в целом.
Лечебное воздействие инфракрасного излучения.

С помощью инфракрасного излучения с успехом лечат такие проблемы, как:

1) Нарушениях сердечнососудистой деятельности.

2) Заболевания почек.

3) Нарушения циркуляции крови.

4) Мышцы и суставы.

5) Простудные заболевания.

6) Мышцы и суставы.

7) Ухо, горло, нос.

8) Проблемы излишнего веса.

9) Целлюлит.

10) Ожоги кожи.

11) Расстройства нервной системы.

12) Иммунная система.

13) Травмы и послеоперационный период.

14) Нарушения пищеварения.
15) Косметические проблемы (угревая сыпь, прыщи, крапивная сыпь, перхоть, улучшается цвет лица, разглаживаются морщины).
Кроме того, ряд научных лабораторий США (Dr, Masao Nakamura «О&P Medical Clinik», Dr. Mikkel Aland «Infrared Therapy Researches» и др.) сообщают о полученных в ходе исследований эффектах дальнего инфракрасного излучения:

1) Подавление роста раковых клеток.

2) Уничтожение некоторых видов вируса гепатита.

3) Нейтрализация вредного воздействия электромагнитных полей.

4) Излечение дистрофии.

5) Повышение количества вырабатываемого инсулина у больных диабетом.

6) Нейтрализация последствий радиоактивного облучения.

7) Обращение цирроза печени.

8) Излечение или значительное улучшение состояния при псориазе.

Современные исследования в области биотехнологий показали, что именно дальнее инфракрасное излучение имеет исключительное значение в развитии всех форм жизни на Земле. По этой причине его называют также биогенетическими лучами или лучами жизни.

Наше тело само излучает длинные инфракрасные волны, но оно само нуждается также и в постоянной подпитке длинноволновым теплом.

Если это излучение начинает уменьшаться или нет постоянной подпитки им тела человека, то организм подвергается атакам различных заболеваний, человек быстро стареет на фоне общего ухудшения самочувствия.

Дальнее инфракрасное излучение нормализует процесс обмена и устраняет причину болезни, а не только её симптомы. Работы по изучению применения проникающего дальнего инфракрасного излучения продолжаются во всем Мире.

Анионное излучение (ионизация воздуха)

Анион (от греч. ana - вверх и ion - идущий), отрицательно заряженный ион в электрическом поле движется к положительному электроду - аноду.

Анионы оказывают благоприятное воздействие на человеческий организм (ионизация воздуха) анионы, соединяясь с кислородом воздуха, образуют ионизированный кислород, способный улучшить иммунные качества человеческого организма и предотвратить многие заболевания. Анионы очищают, стерилизуют воздух и придают ему антисептические качества. Функция генерации анионов (ионизации) автоматически включается при включении обогревателя.

Ионизация воздуха (приобретение воздухом электрических зарядов - аэроионов) - естественный процесс, происходящий в природе под действием различных природных факторов.

Лечебный эффект ионизации воздуха

Ионизация воздуха необходима для создания в помещениях оптимальной концентрации отрицательно заряженных ионов, которые необходимы для нормальной жизнедеятельности организма. Лишенный ионов воздух - "мертвый", ухудшает здоровье и ведет к заболеваниям. Мы тяжело переносим скученность, места, где скапливается много народа. Человек выделяет с дыханием положительные ионы. Работающие электронагревательные приборы, экраны дисплеев и телевизоров так же вырабатывают положительные ионы. Это подтверждается многочисленными опытами А. Л. Чижевского и других ученых. А. Л. Чижевский доказал, что отрицательные ионы воздуха биологически благотворны, а положительные ионы оказывают вредное действие на организм.

Примеры природной ионизации воздуха:

Для сравнения - естественная концентрация отрицательных ионов на открытом воздухе 1000.. 10000 ионов/см3, а в помещении падает до 40.. 100 ионов/см3.

Морской прибой. При разбрызгивании жидкости мелкие капельки ее заряжаются отрицательно и при испарении отдают свой заряд воздуху, происходит насыщение его отрицательными ионами.

В горах так же дышится легко. Там усилена ионизация за счет более сильного потока ультрафиолетовых лучей, не ослабленных атмосферой.

Во время грозы так же происходит ионизация за счет электрических разрядов.

Ионизация воздуха уменьшает токсичность воздуха и очищает его от пыли, микробов. Взвешенные частицы загрязнений и пыли электризуются и оседают на потолок, стены, пол. Воздух очищается.

Если не вдаваться в подробности то можно сказать что воздействие дальнего диапазона инфракрасного излучения, в котором работают пленочные обогреватели, а так же анионного излучения оказывают следующее благотворное влияние на человека:

- Профилактика заболеваний верхних дыхательных путей и астмы.

- Благоприятное воздействие на животных и домашние растения.

- Нейтрализация неприятных запахов и табачного дыма.

- Профилактика сердечнососудистых заболеваний.

- Успокаивающее воздействие на нервную систему.

- Общеоздоравляющее воздействие на организм.

- Стимулирование обмена веществ в организме.

- Снижение высокого кровяного давления.

- Естественная дезодорация и антибиоз.

- Активизирование клеток в организме.

- Профилактика кожных заболеваний.

- Восстановление эластичности кожи.

- Стимулирование кровообращения.

- Уменьшение холестерина в крови.

· Повышение иммунитета.

Дезодорация - устранение дурных запахов, образующихся в результате гниения органических веществ.

Антибиоз (греч. anti против + bios жизнь) - термин в 1942 г. предложил американский микробиолог Зельман Абрахам Ваксман (Waksman Selman Abracham, 1888-1973).Обозначает форму взаимоотношений организмов при совместном их существовании в конкретных условиях, когда один организм ограничивает возможности существования другого (подавляют рост бактерий
